






















① 今回の予約方法 回答数 割合

1 窓口 9 22.0%

2 FAX 2 4.9%

3 インターネット 30 73.2%

41 100.0%

➁ 本日ご利用された部屋（複数回答可） 回答数 割合

1 ホール 2 4.7%

2 会議室1-1 5 11.6%

3 会議室1-2 9 20.9%

4 会議室1-3 17 39.5%

5 会議室2-1 10 23.3%

6 会議室2-2 0 0.0%

7 会議室2-3 0 0.0%

8 スタジオ 0 0.0%

43 100.0%

③-1 満足度

・予約までの流れ 回答数 割合

1 大変満足 19 46.3%

2 満足 22 53.7%

3 不満 0 0.0%

4 大変不満 0 0.0%

合計 41 100.0%

③-2 ・スタッフの対応 回答数 割合

1 大変満足 21 51.2%

2 満足 20 48.8%

3 不満 0 0.0%

4 大変不満 0 0.0%

41 100.0%

③-3 ・施設の清掃状況 回答数 割合

1 大変満足 18 43.9%

2 満足 23 56.1%

3 不満 0 0.0%

4 大変不満 0 0.0%

41 100.0%
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③-4 ・備品や設備 回答数 割合

1 大変満足 15 36.6%

2 満足 23 56.1%

3 不満 0 0.0%

4 大変不満 0 0.0%

5 使用していない 3 7.3%

41 100.0%

③-5 ・ホームページの分かりやすさ 回答数 割合

1 大変満足 9 22.0%

2 満足 24 58.5%

3 不満 1 2.4%

4 大変不満 0 0.0%

5 見ていない 7 17.1%

41 100.0%

③-6 ・総合評価 回答数 割合

1 大変満足 17 41.5%

2 満足 24 58.5%

3 不満 0 0.0%

4 大変不満 0 0.0%

41 100.0%
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④ 検討した貸室サービス（複数回答可） 回答数 割合

1 特になし 17 37.0%

2 他の区民センター・会館 18 39.1%

3 生涯・市民学習センター 4 8.7%

4 クレオ大阪 2 4.3%

5 中央公会堂 0 0.0%

6 その他公共施設 4 8.7%

7 その他民間施設 1 2.2%

46 100.0%

⑥ この施設をお知りになったきっかけ 回答数 割合

1 知人から 5 33.3%

2 当施設ホームページ 3 20.0%

3 それ以外のホームページ 1 6.7%

4 広報やチラシ 0 0.0%

5 SNS 0 0.0%

6 前から知っていた 5 33.3%

7 その他 1 6.7%

15 100.0%

⑦ 施設を利用することを決めた理由 回答数 割合

1 立地が良い 14 60.9%

2 利用料金が安い 6 26.1%

3 部屋や備え付けの物品が良い 3 13.0%

4 その他 0 0.0%

23 100.0%
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